Name:
Lineare Gleichungssysteme - Gleichsetzungsverfah

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie.

Lose dann die Aufgaben.

Kontrolliere anschlieBend die Ergebnisse.

Notiere zum Schluss die Anzahl der richtigen Aufgaben.

Lose die Linearen Gleichungssysteme mit dem Gleichsetzungs
1)

y=14x+100
y=—12x-82

2) y=—10x+131
y=T7x-90

3 y=11x-129
y=—lx+3

9 y=-8x-9%4
y=-3x-34

5) y=5x+51
x=-7y-3

6) —lx+6y =067
Sx-6y=-119

7 —14x-72y=6
3x+15y=0

%) 10x+7y=-99
—8x+11y=-37

%) y=5x-60
x=—-15y+164

1

0 y=—4x-72
x=2y+9
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lDatum:
en - Klapptest

Verfahren.
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